



粉嶺聖若瑟堂

地址：新界粉嶺聯和墟和泰街五號
電話：2675 5324 傳真：2676 2842
網址：<http://fanling.catholic.org.hk>
電郵：fanling@catholic.org.hk



第 251 期

2015 年 12 月 26, 27 日

聖家節

請向聖家看齊

據知多個堂區會趁聖家節這個慶日舉行重宣婚姻盟約的禮儀。許多教友都響應與。相信這個行動會愈來愈需要，因為它標誌著一個隆重的許諾要求不斷的更新。

眾所周知，今秋在梵蒂岡以「家庭」為題舉行了第十四屆主教會議，這個會議最大的成果就是對家庭的重大肯定。大會的結論是：家庭的存立並不過時，她不是一個過去的模式，而是人類社會最基本的現實。一個信仰基督的家庭本不該視婚姻為兒戲，若是如此，這類家庭成員就得向聖家看齊，重新起步，投奔慈悲滿懷的善牧基督，尋求祂的寬恕，因為只有祂能賦予我們改變生命的力量。



就讓我們同心合力地祈禱，使夫婦們獲得彼此尊重的恩寵，相親相愛地共建家庭的幸福；此中有一個秘訣，就是每個成按自己的地位以聖子耶穌基督、聖母和聖若瑟為榜樣，每時每刻尋找天父的旨意，做祂喜悅的事。



「你們為什麼尋找我？
你們不知道我必須
在我父親那裏嗎？」

路 2:49



堂區報告

1. 1月1日天主之母節為公眾假期，上午7時舉行英文彌撒；8時30分舉行中文彌撒，請教友踴躍參與。
2. 嬰兒領洗已訂於明年1月10日(星期日)，下午3時舉行，家長和代父母必須參與1月2日及1月9日的培育聚會，有意的家長請到堂區辦事處報名。
3. 已訂閱2016年《公教報》的教友，請到堂區辦事處領取有關證件。
4. 持有本堂停車證或新申請停車證的教友，請到堂區辦事處辦理續期手續或填寫申請表格。
5. 上主日慧靈義賣籌得善款 \$9,650，多謝大家熱心支持。

